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SERVIZIO ASSOCIATO DI POLIZIA LOCALE

DELL’ALTO VERGANTE

Servizio convenzionato tra i Comuni di:

Gignese - Brovello Carpugnino (Provincia del Verbano Cusio Ossola)
Massino Visconti - Nebbiuno - Colazza - Pisano (Provincia di Novara)

Sede: P.zza IV Novembre, 9 – 28040 Massino Visconti (NO) tel. 0322210884 fax 0322219640

UFFICIO DI GIGNESE

N. 38/2010

OGGETTO: Autorizzazione taglio piante pericolanti.
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTA la domanda presentata dal Sig. MOLINARI Simone, in qualità di esecutore dei lavori, volta ad ottenere l’autorizzazione al taglio di due conifere pericolanti ed al termine del loro ciclo vitale all’interno della proprietà della Sig.ra CAMERA Silvia in Viale Mottino 12 (frazione Alpino);

VISTO il sopralluogo effettuato dall’ufficio scrivente dal quale è emerso l’effettivo pericolo per la pubblica incolumità, in quanto le due conifere pericolanti potrebbero, naturalmente o a seguito di eventi atmosferici, cadere sulla sede stradale;
VISTO il Codice della Strada, D.Lgs. 285/1992, e in particolare gli artt. 6, 7, 26 e 27;

VISTO il Regolamento di esecuzione del Codice della Strada, D.P.R. 495/1992;

VISTO IL D.Lgs. 267/2000.
AUTORIZZA

IL SIG. MOLINARI SIMONE AL TAGLIO DELLE DUE CONIFERE PERICOLANTI IN VIALE MOTTINO 12, NELLA PROPRIETA’ DELLA SIG.RA CAMERA SILVIA.
DISPONE

La presente ordinanza sarà resa nota mediante pubblicazione all’albo pretorio e collocazione di apposita segnaletica stradale da apporre a cura del richiedente;

I lavori e le installazioni formanti oggetto dell'autorizzazione, dovranno essere eseguiti con la osservanza delle norme tecniche e di sicurezza prescritte dalle norme vigenti;

Il richiedente dovrà ripristinare, a regola d'arte, a proprie cure e spese, il suolo ed il sottofondo manomessi o quant'altro danneggiato dalle opere, dalle occupazioni o dai depositi autorizzati e dovrà pure, sempre a sue spese, provvedere alla costante e perfetta manutenzione del cantiere;

Gli organi di cui all’art. 12 del Codice della Strada, disciplinante l’espletamento dei servizi di polizia stradale, sono incaricati di vigilare sul rispetto della presente ordinanza.

Avverso il presente provvedimento può essere proposto ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale entro 60 giorni, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni, decorrenti dalla scadenza del termine di pubblicazione nell'Albo Pretorio, ai sensi dell'articolo 21 della legge 6 dicembre 1971, n. 1034.

Gignese, lì 10/11/2010.
                                                                   
 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO      

 







               Vice Comm/rio ACETI Mauro
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