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SERVIZIO ASSOCIATO DI POLIZIA LOCALE

DELL’ALTO VERGANTE

Servizio convenzionato tra i Comuni di:

Gignese - Brovello Carpugnino (Provincia del Verbano Cusio Ossola)
Massino Visconti - Nebbiuno - Colazza - Pisano (Provincia di Novara)

Sede: P.zza IV Novembre, 9 – 28040 Massino Visconti (NO) tel. 0322210884 fax 0322219640

UFFICIO DI GIGNESE

N. 37/2010

OGGETTO: Chiusura di Via Regina Margherita il giorno 29/10/2010 per lavori urgenti.
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTA l’urgenza da parte dell’impresa IMPREDIL S.R.L., avente sede legale a Villadossola (VB) in Via Beura 62, di provvedere al getto del sottofondo in calcestruzzo in Via De Filippis al fine di accelerare l’ultimazione dei lavori in corso;

VISTO che il posizionamento dei mezzi richiede la chiusura dell’accesso all’adiacente Via Regina Margherita; 
VISTO il Codice della Strada, D.Lgs. 285/1992 e successive modifiche ed integrazioni, in particolare gli artt. 6, 7, 20, 21, 24 e 27;

VISTO il Regolamento di esecuzione del Codice della Strada, D.P.R. 495/1992 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTO il Regolamento Comunale per la disciplina delle occupazioni di spazi ed aree pubbliche, approvato con DCC n. 2 del 30/01/1995;

VISTO IL D.Lgs. 267/2000.
ORDINA

LA CHIUSURA DELLA VIA REGINA MARGHERITA IL GIORNO 29/10/2010 DALLE ORE 08:00 ALLE 18:00 PER I LAVORI DI CUI IN PREMESSA.
DISPONE

-La presente ordinanza sarà resa nota mediante pubblicazione all’albo pretorio e collocazione di apposita segnaletica stradale da apporre a cura del richiedente;

-I lavori e le installazioni formanti oggetto dell'autorizzazione, dovranno essere eseguiti con la osservanza delle norme tecniche e di sicurezza prescritte dalle norme vigenti;

-Il richiedente dovrà ripristinare, a regola d'arte, a proprie cure e spese, il suolo ed il sottofondo manomessi o quant'altro danneggiato dalle opere, dalle occupazioni o dai depositi autorizzati e dovrà pure, sempre a sue spese, provvedere alla costante e perfetta manutenzione del cantiere;

-Gli organi di cui all’art. 12 del Codice della Strada, disciplinante l’espletamento dei servizi di polizia stradale, sono incaricati di vigilare sul rispetto della presente ordinanza.

Avverso il presente provvedimento può essere proposto ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale entro 60 giorni, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni, decorrenti dalla scadenza del termine di pubblicazione nell'Albo Pretorio, ai sensi dell'articolo 21 della legge 6 dicembre 1971, n. 1034.

Gignese, lì 28/10/2010.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO      

 







               Vice Comm/rio ACETI Mauro
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