COMUNE DI GIGNESE
Provincia del V.C.O.

DECRETO DI ATTRIBUZIONE DI FUNZIONI DIRIGENZIALI EX ART. 107 DEL D.LGS. 267/2000

N. 01 DEL 03/01/2011
Il Sindaco

Visto il C.C.N.L. 31.03.1999 relativo al nuovo ordinamento professionale dei dipendenti degli Enti Locali;

Visto l'art. 8 del predetto CCNL, secondo cui gli Enti devono procedere all'istituzione delle posizioni di lavoro che richiedono svolgimento di funzioni di direzione di unità organizzative di particolare complessità, caratterizzate da elevato grado di autonomia gestionale ed organizzativa;

Visto altresì l'art. 11 del medesimo contratto secondo cui gli Enti privi di posizioni dirigenziali che intendono avvalersi della facoltà di cui all'art. 109, comma 2, del D.Lgs. 267/2000 applicano la disciplina degli artt. 8 e ss. esclusivamente a dipendenti cui sia attribuita la responsabilità di uffici e di servizi, formalmente individuati secondo il sistema di valutazione dei risultati dell'attività del personale incaricato;

Dato atto che con deliberazione di Giunta Comunale n. 29 del 22.08.2002 si è provveduto all'istituzione ed attivazione del sistema di valutazione dei risultati dell'attività svolta dal personale incaricato;

Dato che con delibera di Giunta Comunale n. 44 del 05.12.2002 è stato approvato il nuovo Regolamento sull'ordinamento degli uffici e dei servizi, in base al quale la struttura organizzativa dell'Ente si compone di unità organizzative di massima dimensione denominate Settore Amministrazione Generale e Settore Tecnico-Manutentivo;

Dato atto:

· che con deliberazione di Giunta Comunale n. 48 del 17.12.2002 sono stati determinati i criteri generali per il conferimento delle posizioni organizzative;

· che con medesimo atto veniva istituita la seguente posizione organizzativa: Responsabile Ufficio Tecnico;

· che con deliberazione G.C. n. 81 del 23.12.2004 veniva istituita la seguente posizione organizzativa: Responsabile Servizio Finanziario;


Considerato il valore economico della retribuzione di posizione attribuibile al personale da collocare in dette posizioni ai sensi dell'art. 11 del CCNL 31.03.1999;


Atteso che questo Ente ha realizzato tutte le innovazioni disposte dall'art. 9, comma 6, al fine di poter dare attuazione alla disciplina del conferimento degli incarichi per le posizioni organizzative;


Ritenuto di dover individuare i responsabili degli uffici nei dipendenti aventi qualifica apicale inquadrati nella categoria D;


Letto l'art. 50 del D.Lgs. 267/2000;

DECRETA

Di nominare il Geom. Angelo Cristina, istruttore direttivo tecnico, cat. D1, pos. Economica D4, quale Responsabile del Servizio Tecnico Manutentivo del Comune di Gignese, con assegnazione della titolarità della posizione organizzativa così come individuata con delibera G.C. n. 48/2002, attribuendo allo stesso le funzioni dirigenziali di cui all'art. 107 del D.Lg. 267/2000.
Di nominare la Rag. Rosita Mari, Istruttore direttivo contabile cat. D1, posizione economica D2, quale responsabile del servizio finanziario del Comune di Gignese con assegnazione della titolarità della posizione organizzativa così come individuata con delibera G.C. n.81 del 23.12.2004.
Di attribuire al Responsabile del Servizio Tecnico Manutentivo come sopra nominato la retribuzione di posizione di cui all'art. 11 del CCNL 31.03.1999 nella misura di € 12.911,42.

Di attribuire al Responsabile del Servizio Finanziario come sopra nominato la retribuzione di € 9.250,00.

Di attribuire la retribuzione di risultato nella misura massima del 25% della retribuzione da erogarsi nelle forme e nei modi disposti dal nucleo di valutazione a seguito di valutazione;

Di dare atto che tali funzioni si intendono assegnate dal 01/01/2011 e sino al 31.12.2011.

Gignese, 03.01.2011









IL SINDACO









Dott. Giuseppe D'ONOFRIO
