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Prot. n.2413 del 11.05.2006 







           Ordinanza nr. 06/2006
IL SINDACO

· Considerato che il territorio comunale, con particolare riferimento alle aree verdi pubbliche attrezzate, è interessato, soprattutto nei giorni festivi da un intenso traffico pedonale;

· Preso atto delle ripetute segnalazioni riguardante la presenza di cani lasciati incustoditi lungo le strade, i luoghi e le aree adibite a verde pubblico i quali, oltre a sporcare, talvolta manifestano aggressività;

· Tenuto conto che tali inconvenienti sono causa, oltre che di odori sgradevoli, anche di un’immagine del Comune trascurata e non idonea, viste le condizioni igieniche, alla salute dei cittadini;

· Ritenuto opportuno adottare necessari accorgimenti per arginare tale situazione nell’interesse della sanità pubblica e della pubblica incolumità;

· Ritenuto altresì che le suddette aree pubbliche sono frequentate da bambini;
· Visto il D.Lgs. 267/2000;

· Vista la Legge 281/1991;
· Visto l’art.1 del T.U.LL.SS. n.1265/34;

· Visto l’art.15 comma 1 lett.F del D.Lgs. 30.04.1992 n.285;

· Vista la Legge 24 novembre 1981 n° 689;

· Tutto quanto premesso e considerato

ORDINA

1. E’ istituito in tutto il territorio del Comune di Gignese il divieto di condurre animali domestici di tutte le taglie senza guinzaglio e con l’obbligo da parte del detentore di rimuovere dalla sede stradale e pubblici spazi nonché  dalle aree verdi pubbliche attrezzate i bisogni fisiologici dei suddetti animali.

2. E’ fatto divieto di depositare e lasciare cibo per animali nei luoghi pubblici;

RICORDA

Ai sensi della Legge n.281/91 e ai sensi della L.R. n.20/92 di:
A. Effettuare l’iscrizione del cane all’Anagrafe Canina entro 2 mesi dall’acquisto o dalla nascita;

B. Tatuare/microcippare il cane entro 4 mesi successivi all’iscrizione;

C. Denunciare lo smarrimento, la morte, la cessione del cane nonché il cambio di residenza del proprietario o detentore entro 3 giorni alla Polizia Municipale;

DISPONE

L’utenza sarà resa edotta del presente provvedimento mediante pubblicazione dell’Ordinanza all’Albo Pretorio Comunale e tramite l’affissione della stessa nelle apposite bacheche e negli esercizi pubblici;
La Polizia Municipale e gli altri Ufficiali ed Agenti della Forza Pubblica sono incaricati di far rispettare il contenuto della presente Ordinanza;

A tutti coloro che non ottemperino alle disposizioni di cui al punto 1 e 2 verrà applicata una sanzione amministrativa pecuniaria da € 25,00 a € 250,00; alle disposizioni di cui ai paragrafi A) B) C) si applicheranno le sanzioni previste dalla Legge 281/81 e L.R. 20/92.

Ai sensi dell’art.3 comma 4 della Legge 241/90 si avverte che contro la presente Ordinanza è ammesso, nel termine di 60 gg. dalla pubblicazione all’Albo Pretorio, ricorso al T.A.R. di Torino oppure, in via alternativa, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica da proporre entro 120 gg. dalla pubblicazione all’Albo Pretorio.

Il SINDACO

(Tommaso Bossone)
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