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Prot. n.2980 del 19.06.2006 





               Ordinanza nr. 08/2006


Oggetto: ordinanza di regolamentazione del servizio di distribuzione di acqua potabile.
IL SINDACO
Preso atto della siccità di questo periodo con conseguente diminuzione delle capacità di erogazione della rete idrica dell’acqua potabile;

Verificato l’aumento del consumo di cui sopra, in particolare nel periodo estivo in cui si registra un maggiore afflusso turistico;

Vista la conseguente e preoccupante scarsità d’acqua potabile rispetto alle esigenze della popolazione;

Ritenuto di dover disciplinare l’uso dell’acqua potabile distribuita dalla rete dell’acquedotto comunale e di dover reprimere abusi e sprechi allo scopo di assicurare i fabbisogni primari;

Visto l’art.2 del vigente Regolamento comunale per il servizio di distribuzione dell’acqua potabile, a norma della quale l’acqua viene concessa esclusivamente per uso domestico;
ORDINA
A partire da oggi sino al 15 settembre 2006, in tutto il territorio comunale, nonché nelle località Locco e Alpinia fuori territorio comunale ma servite dall’acquedotto di questo Comune, è assolutamente vietato far uso dell’acqua erogata dall’acquedotto per scopi diversi da quelli di uso domestico e potabile atto al soddisfacimento dei fabbisogni primari.

È pertanto severamente vietato l’utilizzo per:

- bagnare orti, parchi e giardini;

- funzionamento piscine (ad eccezione degli impianti autorizzati);

- lavaggio automezzi (ad eccezione degli impianti autorizzati).

Nel medesimo periodo è consentito utilizzare l’acqua erogata dall’acquedotto comunale per bagnare orti e giardini evitando l’uso di impianti di irrigazione (ventole, girandole etc.), esclusivamente dalle ore 21.00 alle ore 22.00.

L’utenza è resa edotta del presente provvedimento mediante pubblicazione dell’Ordinanza all’Albo Pretorio Comunale e tramite l’affissione della stessa nelle apposite bacheche;
La Polizia Municipale e gli altri Ufficiali ed Agenti della Forza Pubblica sono incaricati di far rispettare il contenuto della presente Ordinanza;

A tutti coloro che non ottemperino alle disposizioni verrà applicata una sanzione amministrativa pecuniaria da €.25,00 a €.500,00 .

Ai sensi della Legge 241/90 e s.m.i. si avverte che contro la presente Ordinanza è ammesso, nel termine di 60 gg. dalla pubblicazione all’Albo Pretorio, ricorso al T.A.R. di Torino oppure, in via alternativa, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica da proporre entro 120 gg. dalla pubblicazione all’Albo Pretorio.
Il SINDACO

(Tommaso Bossone)
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